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 درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید.

 ای از جنس گاز است.الف( بیشتر فضای میان ستاره

 مولکولهای سطح مایع است.چسبی کشش سطحی ناشی از همب( 

 ماند، زیرا جرم آن از جرم آب استخر کمتر است.کبریت روی آب استخر شناور میپ(یک چوب 

 یابد.با افزایش ارتفاع فشار هوا کاهش می ت(

1 

2 

 عبارت صحیح را از داخل پرانتز انتخاب کنید.

 شود.سال نوری( نامیده می -پیماید )یکای نجومی الف( مسافتی که نور در مدت یک سال در خلا می

 ندارد(. -فشار مایع به جنس مایع بستگی )دارد ب( 

 ندارد(. -به جهت حرکت جسم بستگی )دارد انرژی جنبشی جسم پ( 

 کمتر( از زیر آن باشد. -های هواپیما طوری طراحی شده است که تندی هوا در بالای بال )بیشتر ت( بال

1 
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 جواب نهایی را به صورت نماد علمی بنویسید.ای انجام دهید و سپس تبدیل یکاهای زیر را به روش زنجیره

410 الف( ...nm cm 

 

0.00125 ب( ...
km m

s h
 
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 است؟ دیجیتالگیری ترازوی گیری ترازوی مدرج چند برابر دقت اندازهدر شکل زیر، دقت اندازه
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 الف( مدل سازی را تعریف کنید. 

سازی در فیزیک بیان کنید کدام عوامل زیر در حرکت یک توپ قابل صرفنظر است؟ از مدلب( با استفاده 

 )دلیل انتخاب خود را توضیح دهید.(
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 .دو ویژگی از یکای یک کمیت را نام ببرید 
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7 
 مورد( 2) گیری دارند.چه عواملی نقش مهمی در افزایش دقت اندازه
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که با کمک یک ترازو، یک قطره چکان و یک استوانه مدرج، بتوانید جرم و حجم یک  آزمایشی طراحی کنید

 ی آب را اندازه گیری کنید.قطره
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جسمی با چگالی 
3

4
g

cm
  12gاندازیم. اگر جرم جسم را درون یک استوانه مدرج حاوی آب مطابق شکل می  

باشد، حجم )
2V)   چند میلی لیتر است؟ 
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  نقشه مفهومی زیر را در مورد انواع مختلف جامدات کامل کنید.

25/1 

11 

 دهد؟ها رخ میسریعتر از مایعی پخش در گازها چرا پدیده
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 مورد( 3های آن را بنویسید. )دهد. ویژگیشکل زیر پدیده موئینگی در آب را نشان می
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 جامدها

از سرد کردن سریع 

 ایند.ها بدست میمایع

  مانند: مانند:
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 دهد. در شکل مقابل، آزمایشی را با یک ظرف پر از آب و دارای سه سوراخ نشان می

 سرعت خروج آب از کدام سوراخ بیشتر است؟الف( 

 گیرید؟ای میب( از انجام این آزمایش چه نتیجه

 

 

1 
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1 مطابق شکل، درون لوله شکلی که به یک مخزن محتوی گاز وصل شده است، جیوه با چگالی 3
13600

kg

m
   و

مایعی با چگالی 
2  101وجود دارد. اگر فشار هوای محیط بیرونkPa   در تعادل باشد، و کل سیستم

2  بر حسب

3

kg

m
10بدست آورید؟ )  

N
g

kg
) 
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وری، فرورفتن و بالا های شناوری، غوطهآن را به کمک یکی از واژهبا توجه به نیروی خالص وارد بر هر جسم، وضعیت 

 رفتن مشخص کنید.
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ایم. اگر داخل نی بدمیم، چه اتفاقی را به انتهای یک نی نوشابه چسبانده 12cmر شکل مقابل، دو نوار کاغذی به طول تقریبی د

 افتد؟ چرا؟می
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 ها تراکم ناپذیر هستند.زمایشی طراحی کنید که نشان دهد گازها تراکم پذیر و مایعآ
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8ر شکل زیر آب با تندی د
m

s
2از سطح مقطع   

1 9A cm  کند. با فرض این که جریان آب پایا باشد: عبور می 

2الف( تندی آب را در سطح مقطع 

2 16A cm،  .محاسبه کنید 

  ب( فشار در کدام نقطه بیشتر است؟ چرا؟
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  شود؟آن چند برابر میاگر جرم جسمی را چهار برابر و تندی آن را نصف کنیم انرژی جنبشی 
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کند. ا میججابه 235m اندازه ای پُر از هیزم را در راستای یک زمین هموار بهمطابق شکل زیر، کشاورزی توسط تراکتور، سورتمه

41.47 وزن کل سورتمه و بار آن 10 N 34  است و تراکتور نیرویی ثابت به بزرگی 2 10 N  45را تحت زاویه   بالای

33.4 کند. اندازه نیروی اصطکاک جنبشی نیزافق به سورتمه وارد می 10 N  است که درخلاف جهت حرکت به سورتمه وارد

) شود. کار کل انجام شده روی سورتمه چند ژول است؟می
2

cos 45
2

) 
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